

國立台灣體育學院圖書館剪輯資料

分類 跳水

來源 民生報 日期 780507 版面 五版



世界盃開公水跳

【本報綜合報導】世界跳水已由大陸、美國兩霸爭雄演變成中國大陸一枝獨秀，這是中國大陸跳水隊今天一舉囊括第六屆世界杯賽三枚團體金牌後，美國印第安那市各國跳水界人士的普遍看法。目前的問題是：這種局面會持續多長時間。

美國隊總教練奧布恩說：在超級明星洛甘尼斯退役後，美國隊在總體實力上已無法與大陸隊全面抗衡。在過去十年中，洛甘尼斯幾乎包攬了每次世界大賽的兩枚男子金牌。大陸以強大的女隊實力與美

世界跳水 大陸一枝獨秀

美國教練認可維持四年左右

米跳板上領先大陸隊，但大陸開展這一運動只有一年時間，美國則有六十五年歷史。更令美國教練擔憂的是美國隊的年齡。這次參加比賽的九名選手平均年齡約二十五歲。奧布里恩認為，美國選手的最佳狀態期是十六至二十五歲。而這些選手中的大部份必須一直堅持到一九九一年世界跳水錦標賽後才能退役，否則新手接不起來。所以，奧布里恩估計，在一九九二年巴塞隆納奧運會上，美國仍難期望全面超過大陸隊。也就是說，目前這種局面持續四年左右。

奧布里恩說：這次大賽已顯示，美國女隊已和大陸女隊分處於兩個不同的等級。美國隊雖獲女子團體銀牌，但總分與大陸隊的差距高達二十分。男子水平與大陸隊較接近，但缺乏像洛甘尼斯那樣有較大把握擊敗大陸選手的人物。目前美國男子只在一

